



Сотрудники СКР по Пригородному району поздравили подшефных ребятишек с Новым годом (ФОТО)



Южаковский детский дом на протяжении ряда лет является подшефным учреждением для следственного отдела по Пригородному району СК России по Свердловской области. Руководитель территориального следственного отдела полковник юстиции Вадим Николаевич Белкин нередко сам наведывается к подшефным, чтобы поздравить их с каким-либо праздником, провести занимательную лекцию (например, об истории фототехники, которой сам В.Н. Белкин увлекается уже много лет) или же просто пообщаться с детишками и их воспитателями.

Так произошло и на днях, когда В.Н. Белкин вместе со своей сотрудникой — лейтенантом юстиции Анной Подкиной, являющейся выпускницей ведомственной академии СК России — прибыл в Южаковский детский дом, чтобы поздравить подшефных с Новым годом и пожелать им всего самого доброго. Сотрудники СКР, как водится, прибыли не с пустыми руками, а



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области

приготовили для каждого из ребятишек сладкий новогодний подарок. Радости мальчишек и девчонок не было предела, когда каждый из них получил в свои детские ручонки заветный подарок. А потом было небольшое представление со стихами и песнями, посвящёнными весёлому новогодью, которые дети под чутким руководством своих воспитателей приготовили для прибывших к ним гостей. Праздник удался на славу! Такой новогодний утренник с участием сотрудников СК наверняка запомнится детям на долгие годы!

04 Января 2024

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1850424>